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ЗАКОН  ПЕРМСКОГО  КРАЯ  

 
О внесении изменений в Закон Пермского края "О передаче органам 
местного самоуправления отдельных государственных полномочий  
по обслуживанию лицевых счетов органов государственной власти 

Пермского края, государственных краевых учреждений" 

Принят Законодательным Собранием 
Пермского края 19 июня 2014 года 

Статья 1  

Внести в Закон Пермского края от 29.12.2005 № 2768-620 "О передаче 
органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий  
по обслуживанию лицевых счетов органов государственной власти Пермского 
края, государственных краевых учреждений" (Бюллетень Законодательного 
Собрания и администрации Пермской области, 28.02.2006, № 2; Собрание 
законодательства Пермского края, 19.12.2007, № 12; Бюллетень законов 
Пермского края, правовых актов губернатора Пермского края, Правительства 
Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского 
края, 06.04.2009, № 13; 15.11.2010, № 45; 05.12.2011, № 48; 30.12.2013, № 51, 
часть I) следующие изменения: 

1. В статье 5:  
в абзаце четвертом слова "и пунктом 5" заменить словами ", статьей 78.2 

и пунктом 4"; 
абзац шестой изложить в следующей редакции: 
"осуществляют возврат документов, явившихся основанием  

для проведения операций по лицевым счетам органов государственной власти 
Пермского края, государственных краевых учреждений;". 

2. В абзаце первом части 1 статьи 6 слова "региональном фонде 
компенсации" заменить словами "краевом бюджете". 

3. В абзаце четвертом части 2 статьи 8 слова "получателю средств 
краевого бюджета" заменить словами "органу государственной власти 
Пермского края, государственному краевому учреждению". 

4. В статье 10 слова "нормативными правовыми актами Пермского края" 
заменить словами "Министерством финансов Пермского края".  

Статья 2 

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после дня  
его официального опубликования и распространяется на правоотношения, 
возникшие с 1 января 2014 года. 
 

Губернатор 
Пермского края В.Ф.Басаргин 
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